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 Apel pentru propuneri de proiecte în cadrul actualului program  

Erasmus+ 2021-2027 

        

 

Agenţia Executivă pentru Educaţie şi Cultură (EACEA) de la Bruxelles, mandatată de către 

Comisia Europeană să gestioneze o parte a cererilor de finanțare ale programului 

„Erasmus+" 2021-2027, a deschis recent o cerere nouă de propuneri de proiecte, pentru 

actuala perioadă de implementare a programului. Cererea sub denumirea de Schimburi 

virtuale în mediul universitar şi pentru tineri, are două tematici, una destinată 

colaborărilor cu parteneri din Balcanii de Vest ("Virtual Exchanges with the Western 

Balkans") și una cu alte regiuni specifice ("Virtual Exchanges with other specific regions 

in the world "- incluzând Republica Moldova şi Ucraina). Cererea poate reprezenta o 

oportunitate de finanțare pentru colaborări cu vecinii României, mai ales cu parteneri din 

Republica Moldova. Termenul-limită pentru depunerea aplicațiilor: 22 februarie 2022. 

Buget disponibil: 4.000.000 EUR, rata maximă de confinanțare este de 95% din costurile 

eligibile.  

Eligibilitate: instituții universitare şi asociații/organizații conexe, organizații de tineret 

din statele participante la program şi țări partenere, alte organizații care pot fi parteneri 

asociați.  

Pe platforma pentru căutare de parteneri sunt deja înscrise 10 propuneri de colaborare 

din Albania, Belgia, Franța, Grecia, Italia, Slovacia, Spania şi Turcia. De asemenea, pe 

aceasta platformă se află și call-urile pentru celelalte tipuri de proiecte Erasmus: 

Partnership for Cooperation in the field of Youth - European NGOs , Alliances for Sectoral 

Cooperation on Skills , Alliances for Education and Enterprises, Partnership for 

Excellence- Centres of Vocational Excellence, Capacity Building, Actiunile Jean Monnet, 

Partnerships for Innovation - Forward-Looking Projects - Cross-sectoral priorities si 

multe altele.  
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Link informații https://3c5.com/ABWyA. 

Vă invităm să consultați aceste call-uri care sunt finanțate generos în acest an. Funcție de 

tipul proiectelor, termenele de depunere sunt în luna februarie,  martie sau aprilie. 
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